

# Beslutningsreferat fra HSI-bestyrelsesmøde på kontoret Hørsholmhallen,

**tirsdag den 3. januar 2023.**

Til stede: Anker Blauenfeldt, Ole Årstoft, Else Larsen, Søren Pind, Lone Christensen og Bodil Gessø Hansen  
Afbud: Ingen.

1: Anker byder velkommen til det første bestyrelsesmøde i det nye år.

Referaterne fra den 28.11.22 og den 06.12.22 bliver godkendt med en tilføjelse til forretningsordenen, der er blevet vedtaget af bestyrelsen: For nye medlemmer, der melder sig ind i HSI vil der fremover være et decorum, der skal læses og overholdes. Decorum omhandler passende adfærd for bestyrelse, instruktører og medlemmer generelt, det skal læses, accepteres og overholdt. Decorum gælder også for nuværende medlemmer.

2: HSR / HSI's orienteringspunkter er ikke på dagsordenen denne gang

3: Else fremlægger det færdige, men endnu ikke reviderede regnskab.

HSI har p.t. 529 medlemmer, inkl. 7 æresmedlemmer.

4a: Dagsordenens lukkede punkt er til drøftelse.

4b: Multisalens varmeproblem er der p.t. ikke noget nyt om. Ole vil holde sig orienteret herom i de kommende dage, hvor aktiviteterne er i gang igen.

Svømmehallen: Vandgymnastikbassinet er lukket i et par uger pga. olieudslip. Instruktørerne er orienteret.

Hørsholmhallen: Gulvet og andet i hallen trænger meget til regelmæssig rengøring.  
Gymnastikinstruktørerne må gentagne gange selv sørge for dette inden undervisningen.

4c: Den ordinære generalforsamling, der ifølge vedtægterne skal afholdes inden udgangen af marts d.å. er der endnu ikke en dato på.

4d: Årets første instruktørmøde bliver aftalt til afholdelse, den 17. februar 2023 kl. 12.30.

4e: Anker har en dialog i gang med Søren Strand om etablering af Wi-Fi på kontoret. Der indhentes tilbud.

Alt i alt er der p.t. 29 medlemmer, der er på venteliste til forskellige hold.

Det vil fortsat blive pointeret, at man kun kan tilmelde sig på ét hold, hvor der er venteliste eller hvor der i forvejen er begrænsning på.

5: Telefonen er hos Else.

6: Næste møde: Den 07.02.2023 kl. 13.00 på kontoret.

7: Intet under eventuelt.

Tidspunkt: Mødet begyndte kl. 13.00 og sluttede kl. 15.30.

Referent: Bodil.